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Aşağıdaki sorulanının Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından yazılı olarak
cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.
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Tekirdaz Milletvekili

31469 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan “Millî Eğitim Bakanlığı Öğretmenevi,
Öğretmenevi ve Akşam Sanat Okulları Yönetmeliği” ne göre öğretmenevi erinin temel amacı;
“Misafirlerinin öncelikle konaklama ihtiyacı ile birlikte yiyecek, içecek, toplantı, organizasyon
ve diğer sosyal, kültürel ihtiyaçlannı karşılamak, mevzuatı çerçevesinde mesleki ve teknik

ortaöğretim kurumlan ile yükseköğretim kurumlan öğrencilerinin mesleki eğitim ve staj
çalışmalanna, ayrıca çırak öğrencilerin beceri eğitimine imkân sağlamaktır.” şeklinde
tanımlanmaktadır.

Öğretmenevleri yalmzca barınma ve sosyal hizmet sunan yapılar değil; aynı zamanda
öğretmenlerin ve Millî Eğitim Bakanlığı merkez-taşra teşkilatı personelinin kaynaşmasını,
dayanışmasını, moral ve sosyal ihtiyaçlarının giderilmesini, hizmet içi eğitim gereksinimlerinin
karşılanmasını ve mesleki-kültürel gelişimlerinin en uygun koşullarda sağlanmasını hedefleyen
önemli kurumlardır.

Ayrıca, öğretmenevleri yalnızca öğretmenlerimize hizmet veren bir konaklama tesisi

olmayıp, öğretmenlerimizin bir araya gelerek moral bulduklan, kültürel etkinlik düzenledikleri

ve mesleki dayanışmalarını güçlendirdikleri mekanlardır. Tekirdağ’da toplamda 812 okul ve
kurumda 12.500 civarında öğretmenimizin görev yapmasına rağmen bir tane bile
öğretmenevinin bulunmaması düşündürücü ve kabul edilemez bir durumdur. Emekli

öğretmenlerimizin de varlığı göz önünde bulundurulduğunda söz konusu bu durum gerçekten
izah edilemez.

Öte yandan, deprem yönetmeliğine aykırı bulunan Tekirdağ Süleymanpaşa
Öğretmenevinin akıbetinin belirsiz olması ve yaklaşık 1,5 yıldır binanın atıl bir biçimde

durması tüm öğretmenlerimizin ve Tekirdağh hemşerilerimizin içini acıtmaktadır. Kentimize

yıllarca hizmet veren, konaklama ve yemek yemek için fiyatı uygun bir yer olan, düğünlere,
kına gecelerine, nişan törenlerine şahitlik eden, kuaför hizmeti sunan ve staj yapan gençlerimizi
yetiştiren öğretmenevinin bir an önce yıkılarak yerine yenisinin yapılması yediden yetmişe tüm
Tekirdağhlarm beklentisidir.

Yine Şarköy’de 10 yıl önce yıkılan öğretmenevinin yerinde yeller esmektedir.
Şarköy’de aktif olarak görev yapan ve emekli olan öğretmenlerimi z öğretmenevi ile alakalı bir
girişim beklemektedir.

Bu bilgiler ışığında;

1- Türkiye genelinde il bazında öğretmenevi sayıları nedir?

2- Tekirdağ’da aktif olarak görev yapan öğretmen sayımızın ilçe bazında dağılım nedir?
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3- Tekirdağ’da yalnızca kamu okullarının ilçe bazında sayısı kaçtır?

4- Tekirdağ gibi 12 binden fazla öğretmenin görev yaptığı bir ilde tek bir öğretmenevinin
bulunmamasının sebebi nedir?

5- Tekirdağ İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nce veya Tekirdağ Valiliği’nce açılması planlanan
Öğretmenevi projesi var mıdır?

6- Eğer varsa, söz konusu bu projeler İl Milli Eğitim Müdürlüğünce ve Valilikçe ne zaman
talep edilmiştir?

7- Deprem yönetmeliğine aykın olan Süleymanpaşa Öğretmenevinin yıkılması ve yerine
yenisinin yapılması hususunda bakanlığınızın bir çalışması var mıdır? Eğer varsa, bu
çalışma ne zaman yapılacaktır?

8- Şarköy’de 10 yıldır hizmet vermeyen öğretmenevi projesi ne zaman bakanlığın

gündemine alınacaktır?

9- Öğretmenlerin mesleki, kültürel ve sosyal ihtiyaçlanm karşılamak amacıyla

Tekirdağ’da ve ilçelerinde öğretmenevi açılması için 2026 yılı yatmmlanndan ödenek

ayrılması düşünülmekte midir?

10-Tekirdağ’daki öğretmenlerin bu eksiklikten doğan mağduriyetini gidermek üzere

protokol, kiralama veya farklı bir tesisin tahsisi gibi geçici bir çözüm planlanmakta
mıdır?


